
S podmornico na sefcmi 
tam. 

Vedno bolj se bliža dan, ko bo pri
čelo prodiranje v podmornici proti se
vernemu tečaju. Zadnje predpriprave 
so že gotove, moštvo za vožnjo je iz
brano, vsakemu je odkazano njegovo 
delo, vršile so se že poskušnje vožnje, 
vse čaka samo še na znamenje kapi
tana — Amerikanca — Huberta \Vil
kinsa, ki bo dal povelje za odhod. 

Amcrikanska podmornica za obisk 
severnega tečaja je bila preurejena v 
te svrhe v ladjedelnici v New Torku. 
Ko so bila glavna dela končana, je za
pustil čoln ladjedelnico in se lotil prve 
poskusne vožnje. Pri tej priliki se je 
zgodila nesreča, da se je podal tako
zvani »kvartirmojster« podmornice po 
vrhu čolna na sprehod, a ga je zagrabil 
val, ga pognal preko krova v morje, 
in njegovega trupla še do danes niso 
našli. 

Koj po tej nesreči se je vrnil čoln 
nazaj v njujorško luko, kjer se je vršil 
ob ogromni udeležbi običajni krst pod
mornice. Obred krsta je izvršil vnuk 
francoskega romanopisca Julesa Verne, 
ki je izdal že leta 1866 v bajni domi

šljiji rojeno povest, »20.000 milj pod 
vodo,« v kateri popisuje ekspedicijo, 
katero hoče letos udejstviti kapitan 
"VVilkins. Po Vernejevi povesti je pre
jela Wilkinsova podmornica pri krstu 
ime »Nautilus«. 

Predvidene postaje VVilkinsove eks
pedecije so sledeče: Podmornica se bo 
podala iz njujorške luke po Atlanskem 
oceanu ter se bo ustavila prvič na Azor
skih otokih, kjer bo vzela na krov ku
rivo ter sveža živila. Največ bo prevo
zila podmornica nad vodo. Od Azorov 
bo peljala pot v London po reki Temsi, 
kjer bo prejel čoln vsemogočo opremo. 
Po ostavitvi Londona bo zakrmaril 
Wilkins v Vzhodno morje, da se ori
pelje v Bergen na Norveškem. V Ber
genu se bo pridružil ekspediciji vodja 
znanstvenega spremstva, dr. Sverdrup, 
s svojimi znamenitimi sotrudniki. Od 
tamkaj bodo nadaljevali vožnjo proti 
Špicbergom, nato ob Adventnem zali
vu do severnovzhodnega kota Gron
landije, odkoder bi naj pričelo pravo 
prodiranje radi leda pod morjem proti 
severnemu tečaju. 

Vodja nemšega zrakoplova »Zepeli 
na«, dr. Ekener, se je dogovoril z Wil 
kinsom, da bo priplul s Zeppelinorr 
istočasno kakor podmornica na severu 
tečaj, kjer bi naj bilo najznamenitejši 
srečanje na neraziskanem ledenen 
ozemlju med podmornim čolnom ir 
največjim zrakoplovom. 
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